



اهدای ۵۰ میلیون ریالی رئیس قوه

قضایه در جشن نیکوکاری

به مناسبت هفته احسان و نیکوکاری رئیس قوه قضایه با اهدای ۵۰ میلیون ریال و رئیس مجلس شورای اسلامی با اهدای ۳۰ میلیون ریال به جشن نیکوکاری در این امر خدایاستدانه شرکت کردند.به گزارش مهر به نقل از کمیته امداد امام خمینی اره، این مبلغ به حساب ۳۳۳۳ کمیته امداد امام خمینی (ره) نزد بانک ملی شعبه پیام انقلاب اسلامی واریز شد.

اخبار کوتاه

رئیس کل دادگستری خراسان شمالی خبر داد:

کسب رتبه برتر پیشگیری از وقوع جرم در کشور

رئیس کل دادگستری خراسان شمالی از کسب رتبه برتر این حوزه قضایی در امر پیشگیری از وقوع جرم در کشور خبر داد. به گزارش اداره کل روابط عمومی و تشریفات قوه قضایه به نقل از روابط عمومی دادگستری استان خراسان شمالی ،احمد کیخسروی با اشاره به اینکه پیشگیری از جرایم از وظایف مصرح در بند ۵ اصل ۱۵۶ قانون اساسی برای قوه قضائیه محسوب می شود گفت : موضوعاتی همچون اعتیاد ، سرقت ، ساماندهی کسبه و مجتمع ها ، منضبط کردن و ساماندهی جشن های عروسی ، منضبط کردن وسایل نقلیه مسافر کش ، تفکیک کافی نت ها ، عرضه محصولات فرهنگی ، بد جیبی ها ، سالم سازی اماکن ورزشی ، سامان بخشیدن به وضعیت کشتارگاه ها و مزاحمت خیابانی از جمله مباحث مورد توجه در استان بوده است .

وی با تأکید بر لزوم بکار گیری روش های صحیح در پیشگیری ، صدور دستور العمل و بخشنامه ، تشکیل جلسات مستمر با حضور مسئولین مربوط به هر صنف ، برگزاری جلسات توجیهی ، بازدید ، استقرار ناظر ، پاکسازی مناطق آلوده ، تشکیل اتحادیه ، ارشاد و تشویق ، توسل به اقدامات تأمینی و کیفری را به عنوان بخشی از ابزارهای مورد کاربرد در این امر برشمرد .

این مقام قضایی با بیان اینکه انسان ها همواره به دنبال شیوه‌های مبارزه با پدیده جرم هستند خاطر نشان کرد : با توجه به قانون منظور از پیشگیری از جرم پیش بینی، شناسایی و ارزیابی خطر وقوع جرم و اتخاذ تدابیر و اقدامات لازم برای از بین بردن یا کاهش آن است

معاون دادستان قم خبر داد:

کشف بیش از شش تن مواد مخدر

گروه قضایی - معاون دادستان استان قم از دستگیری تعدادی جاسوس در استان قم خبر داد و گفت: این افراد از وابستگان به گروهک منافقین و ضد به انقلاب بوده‌اند و دلایل کافی و مستندی بر علیه آنها وجود دارد که اقداماتی برای ایجاد اختلال در امنیت قم، اقدام علیه نظام را در راستای اهداف منافقین انجام داده‌اند. به گزارش ایستا، حجت الاسلام محمود طائبی با تأکید بر این که ما در مبارزه با قاچاقچیان مواد مخدر و خرده فروشان جدی و مصمم هستیم، گفت: از ابتدای سال جاری تاکنون کشفیات زیادی در زمینه مواد مخدر در قم وجود داشته است.

وی با اشاره به کشف ۶/۵ تن مواد مخدر در استان افزود: یک تن از مواد مخدر کشف شده در مسیر راه‌های مواصلاتی استان بوده و مابقی در داخل شهر قم کشف شده است.

معاون دادستان استان قم با بیان این که در کشف برخی از انواع مواد مخدر افزایش نگران کننده‌ها مشاهده می شود، گفت: کشف و استعمال مواد مخدرهایی چون کراک و شیشه در بین جوانان رو به افزایش است که این ناشی از تغییر الگوی مصرف و گرایش جوانان از مواد سیاه چون تریاک به سوی مواد سفید و صنعتی چون کراک است.

وی با اعلام این که ما در ابتدای سال جاری تاکنون ۵ برابر افزایش کشف کراک را داشته‌ایم، بیان کرد: صحبت‌های زیادی در بین متانین وجود دارد که شیشه اعتیادآور نیست که با توجه به برخوردهایی که ما با متانین به شیشه داشته‌ایم خلاف واقع بوده این امر به اثبات رسیده است.

در مقابل فوت ۱۰ زن ایرانی ۱۲۵ مرد می میرند

روابط عمومی سازمان ثبت احوال کشور اعلام کرد: در مقابل فوت هر ۱۰ زن در کشور ۱۲۵ مرد فوت می کنند که این آمار نسبت به سال قبل حدود ۵درصه بیشتر است.

به گزارش ایرنا، از ابتدای سال جاری تا پایان بهمن ماه در مقابل فوت هر یک صد زن که ثبت شده، یک هزار و ۲۲۵ واقعه فوت مردان ثبت شده که همین نسبت در سال قبل ۱۰۰ برابر یک هزار و ۱۷۲ مورد بوده است.

براساس این گزارش، در ۱۱ ماه گذشته امسال آمار مرگ و میر کشور در مقایسه با سال گذشته ۶/۵درصد کاهش یافته‌است. امسال در مجموع ۳۹۹ و ۷۲۳ واقعه فوت در کشور به ثبت رسیده که این میزان ۶/۵ درصد کمتر از سال قبل است. معاون وزیر کشور و رئیس سازمان ثبت احوال از تعیین اهداف کلان، کیفی و راهبردهای این سازمان خبر داد و گفت: این برنامه‌ها به‌منظور پیشرفت تحول جدی در سازمان پایش می شود. محمدی زانفی از آن افزود: در این راستا، ۵۰نفر از مدیران ستادی، پایش ۲۰۸ پروژه سال آینده این سازمان را بر عهده دارند.

رئیس کل دادگستری استان مرکزی:

تعمیر دستگاه‌های امنیتی ، ارتقای امنیت اجتماعی

ایستا - رئیس کل دادگستری استان مرکزی گفت: تعامل مثبت و مناسب میان دستگاه‌های امنیتی استان موجب بهبود کیفیت ارائه خدمات به مردم می شود. محمدصادق مهدوی‌راد با بیان این مطلب افزود: هدف از برگزاری همایش مشترک میان نیروی انتظامی و دستگاه قضایی استان به وجود آوردن وحدت رویه برای ایجاد امنیت بیشتر بوده است. وی تأکید کرد: تعامل بیشتر بین این دو ارگان بدون شک نتایج مناسب‌تری را در پی خواهد داشت. مهدوی‌راد با اشاره به برگزاری کارگروه‌های مشترک میان نیروی انتظامی و دستگاه‌قضایی گفت:نکته‌بارزین همایش برگزاری کارگروه‌های مشترک در این همایش بوده است که مسایل، نواقص و ابهامات موجود را مورد ارزیابی قرار دادند و به نقاط ضعف رسیدند. وی ادامه داد: پس از تلاش‌های گسترده راهکارهای مناسبی به صورت مدون درآمد تا ارائه خدمات به مردم شرایط مطلوب‌تری پیدا کند.

طرح تشدید نظارتی ویژه نوروز

۱۷۳ هزار و ۶۲۷ بازرسی در

شش روز نخست اجرای طرح نظارتی ویژه نوروز (۱۱ تا ۱۶ اسفند) انجام و برای ۱۷ هزار و ۸۲۹ تخلف پرونده تشکیل شد. به گزارش واحد مرگزی خیر، معاونت بازرسی و رسیدگی به تخلفات سازمان حمایت مصرف کنندگان و تولیدکنندگان اعلام کرد : گزارش های مردم هم در این مدت به ۹ هزار و ۶۲۸ مورد رسیده‌است.



تعدیلات حکومتی

۲۱۶ نفر از نمایندگان مجلس

شورای اسلامی در نامه ای خطاب به

رئیس قوه قضائیه از وی خواستند در

رسیدگی به پرونده فساد مالی شرکت

دولتی که اخیرا کشف شده ضعیف

کنسی نشود و شهروندان درجه بندی

نشوند.

به گزارش مهر، ۲۱۶ نفر از نمایندگان مجلس شورای اسلامی در نامه ای خطاب به آیت الله صادق آملی لاریجانی از دستگیری اعضای یک باند فساد اقتصادی قدردانی کردند.

متن کامل نامه که پیش از پایان جلسه علنی به وسیله حسن غفوری فرد عضو هیات رئیسه در صحن علنی

وزیر دادگستری گفت: رسیدگی به امور محرومان از الطاف بزرگ نظام جمهوری اسلامی است و نوابی ارزنده تر و با شکوه تر از این برای مسوولان وجود ندارد.

مرتضی بختیاری در بین مردم شهرستان سیریک افزود : موع اسلام خواهی با عنایت و توجه‌خداي متعال در جهان به برکت نظام جمهوری اسلامی ایران پرتوافکن شده‌است.

به گزارش مهر ، وی بیان کرد: کسک و یاری به مردم و نیازمندان همیشه سرلوحه و مقدم بر تمام کارهای دولت نهم و دهم بوده است و یاری به

رئیس دیوان عدالت اداری در

چهارمین نشست هم‌اندیشی مدیران روابط عمومی‌های تشکیلات قضایی مراکز و سازمان‌های تابعه قوه قضاییه با تأکید بر جایگاه و شأن والای روابط عمومی برای خدمت به مردم گفت: رسالت اصلی روابط عمومی‌ها بسترسازی به منظور خدمات بهتر و بیشتر به مردم است.

به گزارش اداره کل روابط عمومی و تشریفات قوه قضائیه، حجت الاسلام محمدجعفر منتظری با اشاره به حساسیت کار اطلاع رسانی در دستگاه قضایی و تأثیرات غیرمترقبه آن

رئیس کل دادگستری استان تهران تأکید کرد :

جلوگیری از تجاوز به اراضی ملی

رئیس کل دادگستری استان تهران با تأکید بر رعایت حقوق متهمان تصریح کرد: ما وظیفه محاکمه کردن داریم، نه بی‌احترامی. ما باید حد خطا را جاری و قوانین را در مورد افراد اجرا کنیم و تصمیم قضایی صرف‌نظر از این که طرف مقابل چه کسی است، اخذ می شود.

به گزارش ایستا:سید علیرضا آوایی در همایش «حفظ حقوق بیت‌المال در اراضی و منابع طبیعی اظهار کرد: شورای حفظ حقوق بیت‌المال در اراضی و منابع طبیعی برای هماهنگی، همدلی، پیش گیری و جلوگیری از تجاوز به اراضی ملی و اعمال قانون درخصوص متجاوزان تشکیل شده است. وی گفت: چنان‌چه تمامی مردم با دلسوزی و برنامه‌ریزی قیق در کنار هم کار انجام دهند، توفیقات چشمگیری حاصل می شود.

آوایی در ادامه به بررسی عوامل موثر در توفیق شورای حفظ حقوق بیت‌المال و منابع طبیعی پرداخت و گفت: فرهنگ‌سازی و استفاده از هنر و رسانه خصوصا رسانه ملی در جهت تبیین اهمیت اموال عمومی و منابع طبیعی بسیار مهم است. رئیس کل دادگستری استان تهران در ادامه با انتقاد از این که برخی فکرمی کنند بیت‌المال و منابع طبیعی یعنی اموال دولت، گفت: با این توجیه شرایطی پیش می آید که انسان به اموال عمومی خیانت می کند و احساس عذاب وجدان نیز نمی کند اما اگر این فرهنگ تبیین شود که با کمک

مطبوعات و رسانه‌ها مبنی بر این که اراضی و منابع طبیعی یعنی اموال مردم، دیگر تجاوز به حقوق آحاد جامعه صورت نمی گیرد. وی افزود: برخی توهم می کنند که حقوق خود را از دولت ستانده‌اند و

حمایت قضایی از سرمایه گذاران شتاب می گیرد

گروه قضایی - اعضای کمیته حمایت قضایی از سرمایه‌گذاری استان فارس، از برخی واحدهای صنعتی مستقر در شهرک صنعتی بزرگ شیراز بازدید کردند.

به گزارش اداره کل روابط عمومی و تشریفات قوه قضایه به نقل از روابط عمومی دادگستری استان فارس ،احمد سیاوش پور، رئیس کل دادگستری فارس و رئیس کمیته حمایت قضایی از سرمایه گذاری استان فارس در این بازدید با اشاره به عزم موجود در مدیریت

قضایی

دومین جلسه دادگاه متهمان کهریزک

برگزار شد

گروه قضایی : دومین جلسه دادگاه رسیدگی به پرونده متهمان بازداشتگاه کهریزک به ریاست قاضی “محمد مصدق” یا حضور اولیاءدم و سایر شکات و وکلای آنان و دوازده متهم پرونده برگزار شد. سازمان قضایی نیروهای مسلح در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: در این جلسه رئیس داد‌گاه نکاتی را متذکر شد.



نمایندگان مجلس طی نامه ای به رئیس قوه قضایه خواستار شدند:

برخورد قاطع با مفسدان اقتصادی

قرائت شد به این شرح است: خیر مهم دستگیری اعضای یک باند فساد اقتصادی بزرگ در ارتباط با شرکت دولتی از این جهت موجب مسرت شد که از عزم قوه قضائیه در مقابله با فساد اقتصادی حکایت دارد.

در این زمینه ضمن تقدیر، توجه جنابعالی را به دو نکته جلب می نماید:

۱- مجلس، قوه قضائیه و دولت باید تلاش کنند زمینه های قانونی و خطاهای اجرای و نظارتی در مقابل فساد اقتصادی مرتفع شود، ۲- بر

وزیر دادگستری:

رسیدگی به محرومان از الطاف بزرگ نظام اسلامی است

کار می گیرد.

وی توضیح داد: مهمترین رکن سفر به بندر سیریک رویکرد فرهنگی است که امیدواریم در این زمینه بتوانیم قرار دادن حضرات علی(ع) عدالت واقعی را در جمعه برقرار کنیم.

وزیر دادگستری تأکید کرد: هم

زیستی این اهل سنت و شیعه در این شهرستان از نکت مثبت و بارز مردم غیور این خطه است که باعث عزت و

رئیس دیوان عدالت اداری :

حساسیت کار دستگاه قضایی مسوولیت روابط عمومی ها را دو چندان کرده است

منفی نداشته باشند که در غیر این صورت مردم از دستگاه قضایی دلسرد و مأیوس خواهند شد. مدیر کل روابط عمومی و تشریفات قوه قضاییه نیز در این نشست با رد هرگونه بیاهو و جنجال درباره بخشنامه اخیر دستگاه قضایی تأکید کرد: هدف اصلی رساننی با نظام واحد باشد، چرا که اغلب منظور ضابطه‌مند کردن مصاحبه‌های مسوولان با رسانه‌ها برای اطلاع رسانی

رئیس سازمان ثبت اسناد و املاک کشور در

استفاده از همه ظرفیت‌ها در حفظ حقوق بیت‌المال

وی با اشاره به بی‌مهری‌هایی که در این زمینه صورت گرفته و مشکلاتی را در حوزه اراضی ایجاد کرده است، گفت: مشکلات آموزشی، بهداشتی و امنیتی محصول توسعه‌ی بی‌رویه‌ی شهرها و حاشیه‌نشینی است که هزینه‌های سنگینی را به دنبال داشته و قطعا ساماندهی در این حوزه نیاز اصلی به‌شمار می‌رود. رئیس سازمان ثبت اسناد و املاک کشور، با بیان این که آسیب‌شناسی این موضوع در زمان اندک امکان‌پذیر نیست، اظهار امیدواری کرد که آثار آن در نقاط مختلف دنیا در ابعاد گوناگون قابل مشاهده است. در کشور ما نیز بی‌مهری‌هایی در این زمینه صورت گرفت و هزینه‌هایی را پرداختنی باید بپردازیم.

تویسرکانی با بیان این که زمین تنها عنصر غیرقابل تکیس است و عرضه آن ثابت است، گفت: قطعا رشد جمعیت تقاضا را افزایش می‌دهد. منابع طبیعی دارای آثار و برکات بسیاری است و ضامن اصلی بقای آب و هوا که از نیازهای اولیه به‌شمار می‌رود، منابع طبیعی و جنگل است. خاک گر چه از دید ما یک عنصر کم اهمیت تلقی می‌شود اما خاک کشاورزی باید سالیان درازی را طی کند تا آماده استفاده و بهره‌وری شود.

گروه قضایی - رئیس کل دادگستری استان کرمان تأکید کرد: با برخورد با اخلاطگران چهارشنبه آخر سال

مخلین نظم و امنیت در روز چهارشنبه آخر سال به شدت برخورد می شود.

قانون این مشکلات رفع می شود. وی حفظ سرمایه‌های موجود را یکی از مهم‌ترین راه‌های جذب سرمایه گذاری‌های جدید در استان دانست و اظهار کرد: فعالیت صنعتگران و کارآفرینان و ایجاد اشتغال باعث گسترش امید به آینده در بین جوانان و جامعه می شود. رئیس کل دادگستری استان فارس حل مشکلات موجود اجتماعی و توسعه کشور را در گروه حمایت و واحدهای تولیدی و اشتغال زادانست و گفت: دستگاه قضایی استان فارس با ارائه مشاوره‌های حقوقی و قضایی و تسهیل امور در بخش های حقوقی گام مهمی در حمایت از تولید کنندگان و صنعتگران برداشته است.

حمایت

میانگین سن استعمال دخانیات در

یزد از ۲۰ سالگی

گروه قضایی: رئیس دانشگاه علوم پزشکی شهید صدوقی یزد گفت: میانگین سن استعمال دخانیات در استان یزد از ۲۰ سالگی آغاز می شود.سیدجلیل میرمحمدی در سومین کنفره سراسری رفتارهای پرخطر اظهار داشت: استعمال دخانیات یکی از رفتارهای پرخطر به شمار می رود که سالانه در کشور تعداد زیادی قربانی می گیرد.



قانون و مردم

ماده (۱۵) قانون بیمه اجباری شخص ثالث

ماده۱۵. بیمه گر موظف است حداکثر پانزده روز پس از دریافت مدارک لازم، خسارت متعلقه را پرداخت کند.

حقوق شهروندی

حق مالکیت

همانطور که بارها گفته شد، هدف نهایی انسان، قرب الهی است و لذا باید در این راه گام بردارد، موانع را از سر راه خود دفع کند و عوامل تسریع را افزایش دهد. او باید از همین زندگی دنیوی به مقصد فوق برسد و طریق دیگری متصور نیست. زندگی در دنیا نیز لوازم خاص خود را می طلبد. بهره گیری از متاع دنیا نیز ضروری است. برای زندگی در دنیا به بهره‌ر دیگران، باید مجوده و مرزهای افراد معین شود. یکی از مرزهای افراد مرز اقتصادی و مالی آن هاست. هر کس اموال خاص خود را داراست و از آن بهره می گیرد و دیگران باید به این مطلب احترام گذارند و آن را مراعات کنند. تأکید اسلام بر احترام به مالکیت افراد، تمامی اموال افراد را در بر می گیرد.

البته طریقه تحصیل مال نیز مورد توجه اسلام بوده است. کسب حلال همیشه مورد تأکید بوده و باب مکاسب محرمه در فقه اسلامی و حتی توجه به مکاسب مکروه نشانگر این مطلب است. لذا همانطور که اسلام برای مالکیت مشروع، احترام بسیار ویژه‌ای قائل است، با مال غیر مشروع هم برخورد می‌کند و نمونه آن در برخورد با اموال ربوی و حتی خود شخص زیانخواه است. آیات قرآن که در تحریم ربو و اکل مال به باطل نازل شده است، اوج مطلب را بازگو می‌کند. عناوین دیگری همچون احتکار، سرقت، رشوه نیز اینچنین است.

همانطور که اسلام به طریقه تحصیل مال نظر دارد، نحوه و شیوه خرج کردن آن را نیز از توجه دور نداشته است. اسراف و تبذیرمهمترین عناوین در فرهنگ اسلام در این مورد است.

از مطالب فوق، اهتمام اسلام به حق مالکیت افراد استنباط می شود. در قوانین و مقررات نیز می توان توجه به این حق را یافت. ماده ۱۶ و ۱۷ اعلامیه حقوق بشر اسلامی نیز همین حق را مورد اشاره قرار داده است. ماده ۱۵ می گوید: الف) هر انسانی حق مالک شدن از راه‌های شرعی را دارد و می تواند از حقوق مالکیت بگونه ای که به خود و یا دیگران و یا جامعه ضرر نرساند، برخوردار باشد و نمی توان مالکیت را از کسی سلب کرد مگر براین ضرورت حفظ منافع عمومی و در مقابل پرداخت غرامت فوری و عادلانه.

ب) مصادره اموال و ضبط آنها ممنوع است مگر بر طبق شرع و طبق ماده ۱۶: « هر انسانی حق دارد از منافع ادبی و مالی حاصله از آن حمایت نماید، مشروط بر این که آن دست آورد (اثر) معایر یا احکام شریعت نباشد.»

قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران در چند مورد این حق را مد نظر داشته است. در مقدمه این قانون به وسیله بودن اقتصاد افراد آزاد کند و هدف نهایی انسان را متذکر شده است. در آنگاه لیل عنوان «تصرف وسیله است نه هدف» چنین آمده است:
« در تحکیم بنیادهای اقتصادی اصل رفع نیازهای انسان در جریان رشد و تکامل اوست نه همچون دیگر نظام های اقتصادی تمرکز و تکاثر ثروت و سودجویی، زیرا که در مکاتب مادی، اقتصاد خود هدف است، در حالی که در مراحل رشد، اقتصاد عامل تخریب و فساد و تباهی می شود ولی در اسلامی اقتصاد وسیله است و از وسیله انتظاری جز کارآئی بهتر در راه وصول به هدف نمی توان داشت. با این دیدگاه برنامه اقتصاد اسلامی فراهم کردن زمینه مناسب برای بروز شکوفایی های متفاوت انسانی است و بدین جهت تأمین امکانات مساوی و متناسب و ایجاد کار برای همه افراد و رفع نیازهای ضروری جهت استمرارحرکت تکاملی اوبرعهد حکومت اسلامی است.»

قانون اساسی ۴۲، ۴۳ و ۴۷ در این قانون نیز احترام به مالکیت افراد و عدم تعرض به آنرا مورد تأکید قرار داده است. در سایر قوانین نیز می توان این بحث را دنبال کرد. از جمله در قانون مدنی (مواد ۳۰ به بعد)، قانون مجازات اسلامی (حد سرقت و کتاب و تیزرات) و قانون آئین دادرسی کیفری (فصل سوم) مقرر شدن مجازات مختلف در مورد دولت و حق مالکیت افراد یا دولت، گویای بسیاری از مطالب است. در کتاب و حق علیه اموال و مالکیت، می توان این بحث را پیگیری کرد. در امور قضایی نیز ردیابی این حق به وضوح دیده می شود. این امر در قانون ۱۰۸ دادرسی کیفری مورد توجه قانونگذار بوده است و از جمله در مواد ۱۰۸ و ۱۱۱ این قانون در مورد اموال توقیف شده و اموال در اختیار دادگاه و تعیین تکلیف آن‌ها مسائلی بیان شده است. لذا می توان اهمیت این حق مهم را دریافت و لزوم اهتمام دستگاه‌های دولتی وقوه قضایه به این امر را استنباط کرد.

منبع: کتاب بررسی ابعاد حقوق شهروندی در جمهوری اسلامی ایران

وظایف مطبوعات و رسانه‌ها دانست و افزود: تحلیل کارشناسانه خبر، بیان دغدغه‌های مردم و نقد منصفانه، امید بخش به جامعه و جلوگیری کنند از التهابات اجتماعی است. رئیس کل دادگستری استان کم رنگ شدن ارزش‌های اخلاقی را از مشکلات روز جامعه برشمرد و تصریح کرد: کم رنگ شدن تعامل بین مدیر و کارمند و خانواده‌ها از ضعف ارزش‌های اخلاقی است. وی نقد و انتقادات سازنده و عاری از هر گونه عقده‌گشایی را عاملی برای پیشرفت و توسعه قلمداد کرد و افزود: انتقاد پذیری در مکتب ما یک روحیه مثبت محسوب می شود و مدیری که خود را در معرض خدمت به مردم قرار می دهد باید آماده نقد و انتقاد باشد و

رئیس کل دادگستری استان کرمان:

بر خورد با اخلاطگران چهارشنبه آخر سال

حجت الاسلام علی توکلی در جلسه هئندیشی با مدیران مسئول جراید محلی، روسای دفاتر خبرگزاری و نمایندگان روزنامه‌های سراسری اظهار کرد: با هنرונع اخلاط گری در چهارشنبه آخر سال برخورد خواهیم کرد و به خانواده‌ها توصیه می کنیم مراقب فرزندان خود باشند.

وی تأکید کرد که امنیت اجتماعی وعمومی برای ما اصل است و اگر قرار باشد امنیت اجتماعی مردم تهدید شود، ما به شدت وارد عمل خواهیم شد.

رئیس کل دادگستری استان کرمان ادامه داد : رسانه‌ها جهت ارائه خدمات مطلوب نیاز به بسترهای مخاطب شناسی و خبرشناسی دارند و نشریه‌ای که در این دو عنصر ماهر و استاد باشد، تیراژ بالاتر و خوانندگان بیشتری خواهد داشت. وی نگاه واقع بینانه و امانت محور را خواستار شد و افزود: رسانه‌ها باید همان طور که جرم با یک معضل را انکساز می دهند نحوه رسیدگی به جرم و اجرای عدالت و تلاش برای رفع معضل را نیز پوشش دهند تا از نگاه تک بعدی به مسائل پرهیز شود. توکلی تقویت اعتماد عمومی، آرام نگهداشتن جامعه و خوشبین کردن مردم به آینده را از